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NOTULEN	ALGEMENE	LEDENVERGADERING	
SENIORENVERENIGING	KBO	AARLE-RIXTEL	

11	mei	2022					
	

 

De	vergadering	wordt	bijgewoond	door	50		leden.	Alle	aanwezigen	hebben	de	presentielijst	
getekend,	welke	is	vastgelegd	en	opvraagbaar	is	bij	het	secretariaat.	
Van	58	leden	is	een	afmelding	ontvangen.	De	namen	zijn	vastgelegd	en	opvraagbaar	bij	het	
secretariaat.	
	
Aanwezig	zijn:		Ton	Schepers	(voorzitter),	John	Pezie	(secretaris),	Peter	Groenendaal	
(penningmeester),	Bea	van	den	Berk.																																																																																																														
Wegens	andere	verplichtingen	afgemeld:	Maria	Hagelaar,	Jacobine	Wouters.	
Notulist	is	John	Pezie.	
	
1. Opening	door	de	voorzitter	
	 De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	heet	alle	aanwezigen	van	harte	welkom.		

Verder	spreekt	hij	de	wens	uit	dat	iedereen	actief	aan	de	vergadering	zal	deelnemen	en	dat	
iedereen	zijn/haar	wensen,	opmerkingen	en	ideeën	duidelijk	naar	voren	brengt.		

	 	
2. Herdenking	

De	voorzitter	vraagt	een	kort	moment	stilte	om	onze	14	overleden	leden	te	gedenken.	
	

3. Mededelingen	
	
De	voorzitter	blikt	terug	op	2021	en	memoreert	daarbij	aan	een	coronajaar	waarin	onze	
onderkomens	en	andere	gelegenheden	het	grootste	deel	van	het	jaar	gesloten	waren.													
Ondanks	alle	corona-aanpassingen	zoals	mondkapjes,	11/2	meter	afstand	houden	en	
handenwassen	etc.	was	er	maar	weinig	mogelijk.		Eenzaamheidsbestrijding	bestaat	bij	onze	
vereniging	voornamelijk	uit	het	organiseren	van	activiteiten,	waarbij	naast	de	hobby	ook	de	
sociale	contacten	een	belangrijk	onderdeel	uitmaken.			Ter	bestrijding	van	eenzaamheid	ligt	er	
bij	ons	allen	echter	wel	een	taak.	Er	zijn	mensen	die	na	de	pandemie	moeite	hebben	het	leven	
van	voorheen	weer	op	te	pakken.	Pleeg	daarom	eens	een	telefoontje	naar	iemand	die	u	langere	
tijd	niet	heb	gezien.																																																																																																																																											
Wij	waarderen	als	bestuur	de	inzet	van	onze	vele	vrijwilligers.	Zij	zijn	degenen	die	de	vereniging	
levendig	houden.			Hoewel	ons	ledental	niet	echt	meer	groeit	richten	wij	ons	toch	op	de	
toekomst.	Er	komen	ongetwijfeld	weer	betere	tijden,	dus	houden	we	vol	en	proberen	gezond	te	
blijven	en	maken	daarbij	zoveel	mogelijk	gebruik	van	de	activiteiten	die	de	seniorenvereniging	
ons	biedt.	

	
	

4. Goedkeuring	notulen	Algemene	Jaarvergadering	d.d.	10	november	2021	
De	notulen	worden	door	de	vergadering,	zowel	tekstueel	als	inhoudelijk,	zonder	opmerkingen	
goedgekeurd,	met	dank	aan	de	secretaris.		
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5. Jaarverslag	secretaris	(verkort)	/	vaststelling	jaarverslag	

Het	verkorte	jaarverslag	2021	wordt	voorgelezen	door	de	secretaris.		
Er	waren	geen	op-	of	aanmerkingen	vanuit	de	vergadering	en	het	jaarverslag	wordt	door	de	
vergadering	goedgekeurd.	Het	volledige	verslag	is	ter	inzage	verkrijgbaar	bij	de	secretaris	en	
staat	gepubliceerd	op	onze	website.		
Een	luid	applaus	wordt	gegeven	voor	alle	vrijwilligers	die	de	basis	vormen	van	onze	vereniging!	
	

6. Financieel	verslag	door	de	penningmeester	
Het	financieel	jaarverslag	2021	en	de	begroting	voor	2022	werden	tijdens	de	vergadering	
uitgedeeld	en	daarna	weer	ingenomen.	Uit	het	verslag	van	onze	penningmeester,	Peter	
Groenendaal,	blijkt	dat	onze	vereniging	een	financieel	gezonde	vereniging	is.																																			
De	vergadering	betuigt	haar	instemming	met	applaus.		
	

7. Verslag	kascommissie			
De	kascommissie	bestond	uit	Dhr.	H.	Brouwers	en	Mevr.	P.	Mager-van	Lierop.	
Mevr.	P.	Mager-van	Lierop	leest	het	reeds	ingediende	en	ondertekende	verslag	voor,	waarin	
wordt	gemeld	dat	zij	samen	met	Dhr.	H.	Brouwers	de	boekhouding	over	2021	heeft	
gecontroleerd	en	akkoord	hebben	bevonden.																																																																																											
De	kascommissie	prijst	de	zeer	verzorgde	en	deskundige	wijze	waarop	de	financiële	
administratie	door	de	penningmeester	is	gevoerd	en	verzoekt	de	aanwezige	leden	van	deze	
vergadering	de	penningmeester	te	déchargeren.		De	penningmeester	en	het	bestuur	worden	
door	de	vergadering,	onder	applaus,	ontheven	van	hun	verantwoordelijkheden	met	betrekking	
tot	het	door	hen	gevoerde	beleid	over	het	jaar	2021.	
De	voorzitter	dankt	de	kascommissie	hartelijk	voor	de	controle	op	het	financiële	beleid	in	2021.	
	

8. Benoeming	kascommissie	2022	
Aftredend	is	Dhr.	H.	Brouwers.	Het	reserve	lid	Dhr.	T.	Gruijters	heeft	zich	bereid	verklaard	toe	
te	treden.																																																																																																																																																				
Voor	de	controle	van	het	financieel	verslag	over	het	verenigingsjaar	2022	wordt	de	
kascommissie	dus	gevormd	door	Dhr.	T.	Gruijters	en	Mevr.	P.	Mager-van	Lierop.	
Mevr.	P.	Mager-van	Lierop		is	volgend	jaar	aftredend.	
Als	nieuw	reserve	lid	heeft	zich	aangemeld	Dhr.	T.	van	Griensven.	Hij	wordt	als	zodanig	
benoemd.	
	

9. Bestuursverkiezing	
Er	zijn	bij	het	secretariaat	geen	tegenkandidaten	voorgedragen	voor	een	bestuursfunctie.	
Aftredend	en	herkiesbaar	zijn	onze	secretaris,	John	Pezie	en	onze	penningmeester,	Peter	
Groenendaal	
Beiden	worden	bij	acclamatie	herkozen	voor	een	periode	van	drie	jaar.		
Ze	bedanken	de	vergadering	voor	het	in	hun	gestelde	vertrouwen	en	worden	beloond	met	
applaus.	
	

10. Opmerkingen	voorzitter																																																																																																																														
Er	zijn	geen	opmerkingen.																																																																																																																																																							
.																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																		
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11. Rondvraag	
																																																																																																																																																																												
Tonnie	Gijsbers		maakt	melding	van	het	samenvallen	van	de	activiteit	“Happen	en	stappen”	op	
19	mei,	die	samenvalt	met	de	lange	wandeling.	Dit	is	bij	de	wandelorganisatie	verkeerd	
gevallen.	De	voorzitter	legt	uit	dat	de	evenementencommissie	afhankelijk	is	van	de	
beschikbaarheid	van	accommodaties,	de	inzetbaarheid	van	vrijwilligers	en	beschikbaarheid	van	
de	leden	van	de	evenementengroep.		Tonnie	stelt	voor	om	in	de	toekomst	overleg	te	plegen	
met	een	groep	als	activiteiten	dreigen	samen	te	vallen.	De	voorzitter	zegt	dit	toe.	
Toon	Vogels	spreekt	namens	de	fietsclub	de	wens	uit	dat	bestuursleden	ook	hun	gezicht	laten	
zien	bij	de	wekelijkse	fietstochten.	Voorzitter	zegt	toe	dit	in	het	bestuur	te	bespreken.	
Ria	Bekkers	vraagt	wanneer	het	75	jarig	jubileum	wordt	gevierd.	De	oprichtingsdatum	is	7	
oktober	1951.	Dus	het	jaar	2026	is	jubileumjaar.	70	jaar	wordt	niet	gevierd.	
Antonet	Hendriks	vraagt	of	er	in	Aarle-Rixtel	ook	een	gezondheidsbijeenkomst	wordt	
gehouden,	zoals	in	Beek	en	Donk.	Bea	van	den	Berk	(bestuurslid	/Educatie)	verklaart	met	
Maria	Hagelaar	te	hebben	deelgenomen	in	Beek	en	Donk	om	de	haalbaarheid	bij	ons	na	te	
gaan.	Zij	vinden	de	organisatie	te	omvangrijk,	de	kosten	erg	hoog	(o.a.	organisatie,	inhuur	arts,	
Fysiotherapeut)	duur	van	een	dag	te	lang,	met	als	resultaat	een	algemeen	advies	en	geen	
persoonlijk	advies.	Wij	organiseren	deze	activiteit	niet.	
Mevr.	Swinkels	en	Ria	Bekkers	geven	ieder	weer	hoe	ze	via	What’s	app	en	telefoon	door	zgn.	
Rabobank	medewerkers	zijn	benaderd	en	financieel	ernstig	zijn	benadeeld	met	alle	emotionele	
gevolgen.	
Vraag	is	:	Komt	er	een	presentatie	van	KBO-Brabant	over	dit	onderwerp	in	A-R	?	
De	educatiecommissie	is	hiermee	bezig.	Het	onderwerp	komt	dit	jaar	aan	de	orde.	
Wilma	van	Beek	vraagt	of	de	dagreis	naar	Scheveningen	en	de	activiteit	happen	en	stappen	
doorgaat.	Voorzitter	verklaart	dat	beide	activiteiten	doorgaan.	
Wilma	zou	graag		zien	dat	de	fietsclub	de	volgende	keer	ook	weer	wordt	uitgenodigd	voor	het	
organiseren	van	een	fietstocht	tijdens	een	happen	en	stappenevenement.	De	fietsclub	voelt	
zich	gepasseerd.	Voorzitter	zegt	dit	met	de	evenementencommissie	te	bespreken.	
	
	

12. Sluiting	
De	voorzitter	dankt		alle	aanwezigen	voor	hun	betrokkenheid	en	inbreng	en	biedt	iedereen	nog	
een	consumptie	aan	en	sluit	de	vergadering.		
	


